



买福彩 甬有爱



快乐8 240万 赠票来袭

活动时间：自快乐8游戏第2024217期（2024年8月14日）开始

活动内容

- 凡在宁波市辖投注站内购买快乐8游戏“选九”玩法11码复式彩票（金额110元），可获赠相同号码快乐8游戏“选十”玩法11码复式彩票（22元）；购买快乐8“选六”8码复式彩票（金额56元），可获赠相同号码快乐8游戏“选七”玩法8码复式彩票（16元），倍投倍送。
- 240万元赠票送完当期，促销活动终止。

宁波市福利彩票发行中心
理性投注 量力而行

福彩公益金 助力宁波市养老服务人才发展

一、项目基本情况

截至2023年12月，宁波市户籍老年人口达179.7万人，占总人口数的28.88%，老龄化快速加深、高龄化明显加速、养老矛盾日益显现。为满足老年人多样化、多层次、高品质养老服务需求，宁波民政以发展养老服务技能人才为重点，以养老服务人才

队伍建设项目为抓手，聚焦扩“底座”、强“中腰”、优“塔尖”，加快建设养老领域管理、专业“两支队伍”，为高质量打造“甬有颐养”民生品牌提供有力人才支撑。2021年以来，宁波市养老服务人才队伍建设项目累计使用福彩公益金达134万元。

二、项目总体做法及成效

一是扩“底座”。大力推进养老护理“百千万”专项培训，2022年以来宁波市完成各类养老护理培训3.4万人次，每万名老年人拥有持证护理员（在岗）25.38人，居全省第一。二是强“中腰”。根据养老服务重点项目推出养老业务“订单式”培训，对机构管理人员开展分层分类培训，常态化开展养老护理青年骨干培训，累计培训1400余人次。三是优“塔尖”。邀请省内外专家组建

师资队伍，认真组织备战各级养老技能大赛，全市共有10余名选手在国家、省级竞赛中获奖，其中获全国优秀共青团员1名、浙江省技术能手6名、浙江工匠6名、浙江金蓝领2名。定期开展养老机构领军人才培养，全市近20名管理人员荣获国家、省级荣誉，其中获全国五一劳动奖章1名、浙江省突出贡献养老院长3名、浙江省养老服务工作成绩突出个人7名。

三、典型案例介绍

一是“塔尖”专业技能人才水平全省领先。邀请省内外高校教授、行业专家组建师资队伍，通过常态化开展养老护理青年骨干培训和赛前集训，不断提升宁波选手的技能水平和竞赛能力。宁波队3位选手在2023年第二届浙江技能大赛养老护理项目六强席位中占据半数，其中2位选手在全省选拔中脱颖而出，将代表浙江（共2名选手）参加2024年全国民政行业职业技能大赛。宁波队1位选手在2024年第二届全国乡村振兴职业技能大赛浙江省选拔赛养老护理赛项中获得第一名，将作为浙江队唯一职工组选手参加第

二届全国乡村振兴职业技能大赛。二是“塔尖”机构管理人才“头雁”作用显著。宁波民政通过分层分类培训，持续提升机构管理人员专项能力和管理水平，推动优秀管理人员陆续建立市级劳模工匠创新工作室、技能大师工作室，推选全市近20名养老服务管理人员荣获国家和省、市各项荣誉，其中海曙区广安养怡院院长刘建丽荣获全国五一劳动奖章。充分发挥优秀管理人才的“头雁”作用，以点带面、以评促建，推动养老机构提质增效，2024年全市共有4家养老机构获评五星级养老机构，通过率百分之百，数量居全省最多。

四、下一步工作安排计划

聚焦养老服务业优化发展需求，紧扣宁波市老年人的实际需求，持续精准开展养老服务领域各类人才培养，创新服务形式与内容，打通跨专业养老服务体系，全面提升养老服务专业水平。经过分类培训、分层培养，逐步建立起以养老服务发展需求为导向、以专业素养培训

为基础的养老服务专业人才梯队。到2025年，培训全市各类养老服务人才达42000人次，其中管理人才1000人次，专业人才41000人次。养老服务人才培养培训、职业教育、褒扬激励和服务管理机制基本建立，养老服务人才队伍质量稳步提升。



福彩悦读

找一种方式，让自己做主

在生活与工作之间，我们努力寻找着一种平衡、一种状态——完全属于自己的独处空间，可以暂时摆脱外界的干扰，只为自己寻找快乐。而这也正是双色球带给广大粉丝的最好礼物，一种由内而外的放松与喜悦。

购买随心 简单亲民

在双色球的世界里，你可以选择何时购买、每次投入多少，因为单注中奖概率完全相同，所以你只需要按照自己的节奏，用零花钱一样有机会收获惊喜。

无论你是一期不落，还是偶尔购彩，都能享有2元命中1000万元的机会，享受快乐的“门槛”仅仅是2元一注的开支。越是简单，越能让你轻松享受快乐。

组号自在 选择多样

双色球最自由的地方在哪里？那一定离不开“选号”两个字。看似

简单的6红1蓝，在充满智慧的选号过程中，又诞生出了许多有趣的组合方式：有人机选、有人守号、有人单式投注、有人喜欢复式和胆拖……

只要你有想法，并且敢于行动，就可以把你的灵感变成一注注双色球号码，一不留神，说不定就能成就梦想，迎接幸运，就是这么简单，就是这么快乐。

兑奖自由 时间充裕

假如你真的中了奖，却又临时无法兑奖，那么也不用着急。按照游戏规则，自开奖之日起60个自然日之内，你都可以拿着中奖彩票到指定地点领奖。粗略算下来，只要你留意开奖信息、妥善保管彩票，时间还是十分充足的。

双色球带给我们的，是一种返璞归真的快乐方式，没有繁琐的规则，也没有难以企及的门槛，在理性购彩的前提下，我们要做的，就是享受过程，享受快乐。